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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO 
DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 8 DE SETEMBRO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: O presidente passou a palavra para o secretário para leitura da ata da 
reunião anterior, que foi aprovada. Correspondências: Registrou-se sobre a Mesa 
mensagem nº 39/2014 e ofícios GAB.Nº 426 e 427/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, ofício DGC nº 1488/2014, da Subsecretaria de Infraestrutura do Estado de 
Minas Gerais, que foram lidos pelo secretário. Pareceres aprovados: da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação: pela admissibilidade do Projeto de Lei 
Complementar nº 10/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que altera o Anexo I 
da Lei Complementar Municipal nº 98, de 10 de dezembro de 2013; dos Projetos de 
Lei: nº 64/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial em favor do Lar São Vicente de Paulo; nº 65/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a abertura de crédito adicional 
suplementar em favor da Caritas Diocesana de Paracatu, na forma da Emenda 
Modificativa nº 32/2014; nº 66/2014, do vereador Glewton de Sá, que institui o dia 
do contabilista municipal; nº 67/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
dispõe sobre a desafetação de áreas institucionais destinadas à instalação de 
equipamentos públicos comunitários, de propriedade do município no loteamento 
Residencial Jardim Vitória; da Comissão de Administração, Serviços Públicos e 
Cidadania: pela aprovação dos Projetos de Lei nº 53/2014, da vereadora Marli 
Ribeiro, que dispõe sobre inclusão no calendário oficial do município de Paracatu, 
dia de instrução e prevenção aos alunos do ensino fundamental e médio, sobre os 
cuidados contra pedofilia na internet, na forma da Emenda Modificativa nº 
28/2014; nº 58/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que institui o Programa de 
Desenvolvimento Econômico de Paracatu. Apresentação de Proposições: Vários 
parlamentares apresentaram proposições. Tribuna livre: Registrada as inscrições 
da doutora Rosângela Malard Neves Rocha e do pastor Fausto Resende Chaves, o 
presidente suspendeu a reunião. A doutora Rosângela Malard usou a tribuna livre 
para externar meu repúdio com uso da internet, notadamente das redes sociais, 
para macular a minha vida profissional. Disse que sempre dedicou sua profissão à 
saúde pública para atender os mais carentes. Informou que durante seu plantão na 
pediatria do hospital municipal uma pessoa a fotografou descansando no 
consultório; e postou a foto nas redes sociais dizendo que estava dormindo e 
negligenciando o atendimento. Esclareceu que não havia crianças a serem 
atendidas nem qualquer tipo de emergências. “Denúncias sem fundamentos e atos 
levianos como esse, afastam os médicos de cobrirem plantões no hospital 
municipal”, disse. Finalizou dizendo que irá continuar seu trabalho com dignidade e 
apreço pelas pessoas carentes de nossa cidade. O vereador Glewton de Sá 
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externou seu apoio à doutora Rosângela pela sua dedicação e trabalho com médica 
na rede pública. O pastor Fausto Resende Chaves dedicou a tribuna para discursar 
em homenagem a vereadora Marli Ribeiro pelos relevantes trabalhos realizados na 
área social. Comentou sobre a vida da pastora Marli Ribeiro, das dificuldades e das 
realizações, notadamente em prol das pessoas mais necessitadas. Ato contínuo o 
presidente reabriu a reunião. Orador inscrito: Registrou-se a inscrição do vereador 
Ragos Oliveira, que falou sobre o projeto das moradias popular para os quilombolas 
de Paracatu. Discursou sobre os problemas da telefonia móvel na cidade, e que 
buscou informações junto à operadora VIVO, que está previsto a instalação de 
cinco torres no município para resolver os problemas. Mesmo com os recursos 
liberados falta a licença para ter o alvará para a construção dessas torres. Disse que 
a operadora está disposta a pagar o passivo ambiental de R$ 1 milhão de reais. 
Falou da necessidade de se convocar o presidente do CODEMA, para apurar porque 
esse passivo ambiental somente pode ser pago em dinheiro a uma ONG ambiental 
do município. Pediu apoio dos parlamentares para mediar esse conflito, para que o 
pagamento seja realizado em obras ambientais e não em dinheiro; convocando os 
membros do CODEMA e o secretário municipal de meio ambiente para prestarem 
esclarecimentos. Apartearam os vereadores: Marcos Oliveira, Joãozinho Contador, 
Oswaldinho da Capoeira, Cabo Camilo, Greik de Oliveira, Rosival Araújo, João 
Archanjo, Marlon Gouveia e Glewton de Sá. Em seguida, encerrou a primeira parte 
da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: O presidente informou a inclusão na 
Ordem do Dia dos pedidos de prorrogação de prazo objeto dos ofícios GAB.Nº 426 
e 427/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, aos Requerimentos de pedidos de 
informação: nº 617/2014, do vereador Glewton de Sá e nº 624/2014, da vereadora 
Eloisa Cunha. Turno único de discussão e votação do pedido de prorrogação de 
prazo ao Requerimento nº 617/2014, do vereador Glewton de Sá, de pedido de 
cópia de todos os processos licitatórios de pavimentação em CBUQ das vias 
urbanas listadas na proposição, inclusive do projeto básico, do projeto executivo e 
do processo financeiro referente aos pagamentos já realizados, dessas licitações. 
Aprovado! Turno único de discussão e votação do pedido de prorrogação de prazo 
ao Requerimento nº 624/2014, da vereadora Eloisa Cunha, de pedido de 
informação sobre os gastos efetuados na Educação no ano de 2013 e no primeiro 
semestre de 2014, bem como cópias dos pagamentos e demais informações 
relacionadas no requerimento. Aprovado! Segundo turno de discussão e votação 
do Projeto de Lei nº 50/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o 
município de Paracatu a associar-se à Associação dos Municípios Mineradores de 
Minas Gerais – AMIG. Aprovado! Primeiro turno de discussão e votação do Projeto 
de Lei Complementar nº 8/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe 
sobre o incentivo de desempenho aos profissionais da saúde do município de 
Paracatu que compõem as Equipes de Saúde da Família e Equipes de Saúde Bucal. 
Aprovado! Turno único de discussão e votação em bloco dos Requerimentos 
números: 678, da vereadora Eloisa Cunha; 682 a 685, 702, do vereador Joãozinho 
Contador; 686 a 688, do vereador Marlon Gouveia; 689, do vereador Oswaldinho 
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da Capoeira; 690, do vereador João Archanjo; 691 a 695, do vereador Cabo Camilo; 
697, do vereador José Maria Coimbra; 698 a 700, do vereador Rosival Araújo; e 
701, do vereador João Macedo. Aprovados! Ato contínuo encerrou-se a segunda 
parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente 
anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a deliberação das seguintes 
matérias: turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 
50/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o município de Paracatu a 
associar-se à Associação dos Municípios Mineradores de Minas Gerais – AMIG; 
segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 8/2014, 
do prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre o incentivo de desempenho 
aos profissionais da saúde do município de Paracatu que compõem as Equipes de 
Saúde da Família e Equipes de Saúde Bucal; turno único de discussão e votação da 
Emenda Modificativa nº 28/2014 ao Projeto de Lei nº 53/2014, da vereadora Marli 
Ribeiro, que dispõe sobre a inclusão no calendário oficial do município de Paracatu 
do dia da instrução e prevenção aos alunos do ensino fundamental e médio sobre 
os cuidados contra pedofilia na internet; primeiro turno de discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 53/2014, da vereadora Marli Ribeiro, que dispõe sobre a inclusão 
no calendário oficial do município de Paracatu do dia da instrução e prevenção aos 
alunos do ensino fundamental e médio sobre os cuidados contra pedofilia na 
internet; turno único de discussão e votação dos Requerimentos números: 704, 
706, do vereador Joãozinho Contador; 707, da vereadora Marli Ribeiro; 708, 710, 
do vereador Cabo Camilo; 711, 712, do vereador Oswaldinho da Capoeira; e 713, 
714, do vereador Joãozinho Contador. Chamada Final: Registrada a presença de 
todos os parlamentares, bem como a ausências justificada da vereadora Marli 
Ribeiro. O presidente declarou encerrada a reunião e determinou a lavratura da 
presente ata; vereador secretário Marlon Gouveia (_____________), vereador 
presidente Glewton de Sá (______________). .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


